

1	2
5. Інформує в обов'язковому порядку громадськість про свою діяльність, прийняті рішення та їх виконання на веб-сайті Ради при Держмитслужбі або в інший прийнятний спосіб.	5. Здійснює інформаційне наповнення WEB-сервера ФМС Росії з метою забезпечення реалізації прав громадян і організацій на доступ до інформації про діяльність ФМС Росії.
6. Збирає, узагальнює та подає інформацію про пропозиції громадських організацій щодо вирішення питань, які мають важливе суспільне значення.	6. Забезпечує діяльність Консультативної ради з митної політики при ФМС Росії, здійснює методологічне сприяння діяльності консультативних рад по роботі з учасниками ЗЕД при митницях, а також координує з боку ФМС Росії діяльність підгрупи «Удосконалення митних процедур» Консультативної ради з іноземними інвестиціями у Росії.

З вищенаведених функцій можна зробити висновок, що характерними відмінностями Управління при зв'язках з громадськістю при Федеральній митній службі Російської Федерації та Громадської Ради при ДМСУ є те, що в Управлінні по зв'язках з громадськістю є більше залучення іноземних інвестицій, активна співпраця із засобами масової інформації, ширше залучення інших громадських організацій до співпраці з митними органами. Також активніше популяризується діяльність даного Управління та здійснюється формування позитивної суспільної думки щодо органу Федеральної митної служби РФ, аніж в Україні. Спільними рисами є те, що в обох органах наповнюється інформація на WEB-серверах про прийняті рішення з метою забезпечення прав громадян і організацій на доступ до даної інформації, а також організування та здійснення консультацій з громадськістю.

1. Громадська Рада при Державній митній службі України [Електронний ресурс]. – Режим доступу до журн.: <http://public-council.customs.gov.ua/about>; 2. Національна бібліотека ім. В. І. Вернадського [Електронний ресурс]. – Режим доступу до журн.: http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/ms/2012_2/50.pdf.

Крайник Н.В.
студ. групи МЗД_м-12
Науковий керівник – д.е.н., зав. О.Г. Мельник

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ В ДІЯЛЬНОСТІ МИТНИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ

Діяльність митних органів України ґрунтується на використанні сучасних інструментів митного контролю для ефективного проведення зовнішньоекономічних операцій, що обумовлює необхідність впровадження системи управління ризиками, що складається з частин: аналізування ризику та управління ним [1].

Ризик трактують як імовірність недотримання митного законодавства. Головними об'єктами аналізування ризику є товар та документація, що містить інформацію, необхідну для переміщення його через митний кордон [2]. Автоматизована система управління ризиками Державної митної служби України забезпечує функціонування системи управління ризиками, яка значно зменшує людський фактор. Вона передбачає: випадковий відбір (коли кожен об'єкт має однакову імовірність бути відібраним); виявлений ризик (ризик, щодо якого у митних органів вже наявна інформація про певні порушення); індикатори, профіль та ступінь ризику [3].

Більш ефективному контролю з боку митних органів за переміщенням товарів і транспортних засобів через митний кордон України сприятиме митний огляд, проведений за сучасними стандартами з одночасним скороченням витрат часу, і, звичайно, забезпечення дотримання правил їх переміщення та норм митного законодавства. Розробка раціональної системи управління ризиками допоможе мінімізувати ризики зовнішньоекономічної діяльності, що буде стосуватися як окремих суб'єктів, так і держави загалом.

1. Столстов Ю. В. Управління ризиками як елемент державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності [електронний ресурс] / Ю. В. Столстов. – Режим доступу: <http://www.dy.nayka.com.ua>. 2. Галько С. В. Модель аналізу ризиків під час митного контролю товарів і транспортних засобів [електронний ресурс] / С. В. Галько. – Режим доступу: <http://www.nbu.gov.ua>. 3. «Порядок здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками в митній службі України», затверджений Наказом ДМСУ від 24.05.2012 р. № 59.

Криван І.В.
студ. групи МЗД_м-12
Науковий керівник – к.е.н., доц. О. В. Муқан

ОСОБЛИВОСТІ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У СФЕРІ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Вітчизняні підприємства здійснюючи зовнішньоекономічну діяльність, використовують аналітичні аспекти, які базуються на використанні якісного інформаційного забезпечення.

Галузь інформаційного забезпечення досліджувалась багатьма вітчизняними та зарубіжними вченими, однак у досліджених працях немає єдиного тлумачення щодо визначення, класифікації та принципів організації інформаційного забезпечення у ЗЕД. Таким чином, М. Г. Чумаченко стверджує, що поняття «інформаційного забезпечення» виникло у зв'язку з розвитком автоматизованих систем управління [1, с. 144], Тарасенко Н. В. включає поняття «інформаційна база» як більш ширше поняття «інформаційне забезпечення» [2, с. 31]. Деякі науковці під